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  Ata da 7ª sessão ordinária do primeiro período legislativo, da segunda 

sessão legislativa anual, da sexta legislatura, realizada no dia 20 de março 

do ano de dois mil e dezoito. 

 Presidente: Zilmar Costa Aguiar Junior. 

 Primeiro Vice-Presidente: Wilson Antônio da Silva Leite. 

 Segundo Vice-Presidente: Walter Diniz Marques. 

 Primeiro Secretário: Dionísio José Coutinho dos Santos 

 Segundo Secretário: Vania Lucia A. Mascarenhas Silva. 

 
Às dezoito horas e quinze minutos do dia vinte de março do ano de dois mil e 

dezoito no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de Canaã dos Carajás, o 

Presidente da Mesa Diretora declarou aberta a sessão com a ausência justificada 

do vereador Anderson Mendes. Logo após o Presidente solicitou a execução dos 

hinos Nacional, Estadual e Municipal. Em seguida o Presidente solicitou ao 

Vereador Geziel Ribeiro para fazer a leitura do texto bíblico a qual leu o Livro de 

João – Capitulo 14. Em seguida pediu que a secretaria fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior, mas que a pedido do Vereador Israel da Marcenaria solicitou a 

dispensa da leitura da ata, sendo aprovada pelos pares a dispensa.   Em seguida 

foi feito a leitura do Expediente: MATERIAS DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO EM 

PRIMEIRO TURNO: Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2018, dispõe 

sobre a alteração do artigo 61 da Lei Orgânica do Município de Canaã dos 

Carajás, juntamente com os devidos pareceres. MATERIAS DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DISCUSSÃO ÚNICA: Indicação nº 010/2018, de autoria do 

Vereador João Nunes – PMDB, indicando ao Executivo Municipal, que proceda 

com a pavimentação asfáltica, rede de água e esgoto no Bairro Jardim América, 

neste município. Indicação nº 025/2018, de autoria do Vereador Junior Garra – 

PR, indicando ao Executivo Municipal, seja criado um programa dentro da 

Secretaria de Habitação, para doação de lotes às pessoas comprovadamente 

carentes residentes em nosso município. Indicação nº 031/2018, de autoria do 

Vereador Israel dos Santos – PHS, indicando ao Executivo Municipal a reforma 

do Estádio Municipal Benezão. PEQUENO EXPEDIENTE: Em ato continuo a 

presidência concedeu a palavra ao Vereador João Nunes para fazer a defesa de 

sua indicação n° 010/2018. Apoiaram a indicação do mesmo o Vereador Israel da 

Marcenaria. Em votação a indicação foi aprovada. Em seguida a palavra foi 

facultada ao vereador Israel dos Santos para defesa de sua Indicação nº 

031/2018. Apoiaram a indicação do mesmo os Vereadores João Nunes; Vereador 
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Amintas e Vereador Wilson Leite. Em votação a indicação foi aprovada. Logo após 

o Vereador Presidente Junior Garra passou a direção dos trabalhos ao Primeiro 

Vice-Presidente – Vereador Wilson Leite, para poder fazer uso da tribuna e 

realizar a defesa de sua indicação de nº 025/2018.Apoiaram a sua indicação o 

Vereador João Nunes. Em votação a indicação foi aprovada.    Não havendo mais 

inscrito no pequeno expediente a Presidência deu início ao GRANDE 

EXPEDIENTE; facultando a palavra ao Vereador Geziel Ribeiro, que inicialmente 

cumprimentou a todos os presentes e reiterou a sua preocupação com os rumos 

que a sociedade em geral vem tomando com relação a violência e administração 

publica que vem sendo executada em toras as esferas. Citou ainda algumas 

leituras bíblicas que embasaram o seu discurso. Com a palavra o Vereador 

Presidente Junior Garra informou a todos os presentes sobre a liminar que 

concedia o retorno do Prefeito Jeová Andrade o seu cargo de Prefeito Municipal 

do Município de Canaã dos Carajás – PA. Em ato continuo o presidente facultou a 

palavra a Vereadora Vania Mascarenhas, que inicialmente cumprimentou a todos 

os presentes e apoiou aos desportistas que irão disputar o torneio de jiu-jitsu na 

cidade de Belém do Pará, e pediu ao Diretor Presidente da FUNCEL que ofertasse 

todo o apoio que esses meninos e meninas necessitam para que pudessem 

representar bem o nosso município. Pediu ainda apoio aos vereadores para 

marcarem uma reunião com as empresas que irão se instalar em nosso município, 

bem como também com a Mineradora Vale, a Prefeitura Municipal, o SINE, e 

todos os órgãos diretamente ligados a emprego e renda, para que juntos 

pensassem alternativas para que esses empregos que serão gerados possam ser 

preferencialmente aos cidadãos que residem a algum tempo no município de 

Canaã dos Carajás; para que com esta ação possa inibir a debandada de pessoas 

de outros municípios atrás de emprego em nossa cidade. Não havendo mais 

inscritos no Grande Expediente passou se para a ORDEM DO DIA: em discussão 

e votação de PRIMEIRO TURNO, o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 

001/2018, dispõe sobre a alteração do artigo 61 da Lei Orgânica do Município de 

Canaã dos Carajás, juntamente com os devidos pareceres. A presidência 

esclareceu que de acordo com os termos do regimento interno a votação seria 

nominal; ao final sendo aprovado em votação de primeiro turno por maioria de dois 

terços.  Não havendo matéria a ser deliberado na ORDEM DO DIA a presidência 

facultou a palavra as EXPLICAÇÕES PESSOAIS; pronunciando se por inscrição 

cujo discurso encontra-se gravado nos arquivos áudio visuais da Secretaria da 

Câmara Municipal de Canaã dos Carajás, Estado do Pará; pronunciando – se pela 

ordem os seguintes Vereadores: Vereadora Maria Pereira; Vereadora Vania 
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Mascarenhas; Vereador Wilson Leite e Vereador Junior Garra. E não havendo 

nenhum inscrito para as explicações pessoais e nem nada mais a ser deliberado, 

o Presidente encerrou a sessão e convocou a todos os vereadores para a Sessão 

Ordinária a ser realizado dia 27 de março de 2018, terça-feira, as 18h00hs. E esta 

ata após lida e aprovada, será assinada pelos membros da mesa diretora. 


